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令和５年６月五島市議会定例会議長報告 

 

議長報告をいたします。 

３月２７日、長崎県病院企業団議会 令和５年第１回定例会が長崎市で

開催され、神之浦伊佐男 議員とともに出席いたしました。 

議会では、長崎県病院企業団個人情報の保護に関する法律施行条例の制

定、令和５年度長崎県病院企業団病院事業会計予算など４議案を、原案の

とおり可決・承認し、閉会いたしました。 

 

次に、５月１６日、防衛省全国情報施設協議会の役員会が、静岡県御前

崎市で開催され、出席いたしました。会議では７月に東京都で開催される

総会の提出議題について協議を行い、事務局案のとおり提出することに決

定いたしました。また、本年度が役員改選の時期となっており、次期会長

は当番ブロックである九州・沖縄ブロックから選出することとしていたこ

とから、宮崎県串間市議会議長を７月の総会で推挙することに決定しまし

た。また、北海道・東北ブロックから選任する相談役に、北海道稚内市議

会の岡本議員を推挙することを決定し、九州・沖縄ブロックから選任する
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相談役は、７月の総会で選任について協議することになりました。 

 

次に、５月１８日、長崎県市議会議長会定期総会が平戸市で開催され、

出席いたしました。 

総会では、令和４年度事務報告（後期）及び決算報告を承認し、令和５

年度予算案を原案どおり可決した後、各市提出の２３件の議案審議を行い、

すべて原案どおり採択いたしました。 

その後、九州市議会議長会定期総会への提出議案の審議を行い、各市提

出の議案を「西九州地域の交通網の整備促進について」、「離島振興につい

て」及び「都市財政の充実強化について」、以上３議案に集約し、長崎県  

１３市共同提出議案として提出することに決定いたしました。 

 

次に、５月２９日、全国離島振興協議会通常総会が沖縄県那覇市で開催

され、全国離島振興市町村議会議長会を代表し、来賓として出席いたしま

した。 

来賓あいさつでは、「離島振興法が改正され、期限が１０年間延長される

とともに、都道府県による離島市町村への支援の努力義務規定や、感染症
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が発生した場合の配慮規定、小規模離島への配慮規定などが新たに設けら

れた。しかしながら、離島は、深刻な人口減少・高齢化、医師や介護従事

者の確保、離島航路や航空路の確保など、依然として厳しい状況に置かれ

ている。本会としては、離島関係団体と一致協力して、こうした諸課題に

取り組んでまいりたいので、今後とも離島の自立的発展と、離島住民の生

活の安定及び福祉の向上のため、共に頑張ってまいりましょう。」と、激励

のあいさつを行ってきました。 

 

次に、６月８日、長崎市で開催された第９８回九州市議会議長会定期総

会に出席いたしました。 

総会では、令和４年度事務報告及び決算報告を承認し、引き続き役員改

選を行い、会長に長崎市の議長が、副会長に熊本市の議長がそれぞれ選任

されました。 

次に、議事に入り、令和５年度予算案を原案どおり可決した後、各県提

出の議題２１件についても原案どおり採択いたしました。 

その後、理事会を挟んで、全国市議会議長会定期総会への提出議案の審

議に入り、正議案として「日米地位協定の抜本的な改定及び在沖米軍基地
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の負担軽減について」、「義務教育段階における教育環境の改善及び充実に

ついて」と、離島航路の海上高速交通体系の維持、並びに、新船建造に伴

う財政的支援や、有人国境離島法による運賃低廉化の対象者拡大を盛り込

んだ、「九州における高速交通網等の整備促進について」の３件を、九州部

会から全国への提出議案とすることに決定し、さらに、次期開催市を熊本

市に決定いたしました。 

 

次に、６月１４日の午前中に長崎県市議会議長会による県選出国会議員

への要望活動が、午後には第９９回全国市議会議長会定期総会が、東京都

において、それぞれ開催され、出席いたしました。 

まず、午前中の都道府県会館において開催された長崎県市議会議長会に

よる県選出国会議員への要望活動については、県内各市提出の要望２３項

目について、早期実現を強く要望したところであります。 

次に、午後からの東京国際フォーラムにおいて開催された第９９回全国

市議会議長会定期総会では、まず、横浜市議会議長の清水会長のあいさつ

があり、次いで、来賓として、岸田内閣総理大臣、細田衆議院議長、尾辻

参議院議長、松本総務大臣、岡田デジタル田園都市国家構想担当大臣・地
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方創生担当大臣から祝辞が述べられました。 

次に、休憩をはさんで会長の選任を行い、神戸市の坊
ぼう

 恭寿
やすなが

議長が新会

長に選任され、引き続き、永年勤続議員の表彰状の贈呈が行われ、本市か

らは、在職１０年以上をもって野茂
の も

勇司臣
い さ み

議員が表彰されました。 

引き続いての会議では、一般事務及び会計の報告、並びに、各委員会の

活動報告を承認したあと、議案審議を行い、九州部会提出の３議案を含め

て２７件の部会提出議案、及び、「多様な人材の市議会への参画促進に関す

る決議」など５件の会長提出議案を、いずれも原案どおり可決し閉会いた

しました。 

 

以上で議長報告を終わりますが、詳細につきましては、事務局に関係書

類を整備しておりますので、必要の向きは御参照願います。 

 

 


